
297 

 

якість послуг і товарів, а також виходити на нові ринки, що сприяє стійкому 

розвитку і підвищенню конкурентоспроможності таких підприємств. 

Таким чином, розвиток цифрових технологій в обліку та оподаткуванні 

підприємств територіальних громад є важливим фактором, що сприяє 

підвищенню ефективності та прозорості їхньої діяльності. Впровадження 

цифрових інструментів у ці сфери дозволяє значно знизити адміністративні 

витрати, покращити точність звітів, а також забезпечити більш оперативне та 

зручне взаємодії з органами державної влади. 
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ВЕКТОРИ ВІДНОВЛЕННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЛЬВІВЩИНИ 

В УМОВАХ ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ 

VECTORS OF RESTORATION OF TERRITORIAL COMMUNITIES OF 

LVIV REGION IN THE CONDITIONS OF POST-WAR RECONSTRUCTION 

Повномасштабна війна в Україні, яка розпочалась в 2022 році, завдала 

серйозних руйнувань і викликів для економіки, інфраструктури та соціальної 

сфери країни, зокрема для територіальних громад. Львівщина, як одна з 

ключових областей, що прийняла значну кількість внутрішньо переміщених 

осіб і активно підтримувала економічний фронт, потребує комплексного 

підходу до відновлення і розвитку. У цьому контексті важливу роль відіграє не 

лише відновлення зруйнованих об'єктів, а й стратегічне планування розвитку 

територіальних громад в умовах повоєнної відбудови. 

Одним з перших кроків у процесі відновлення є визначення пріоритетних 

напрямів. Для Львівщини це: 

- Відновлення інфраструктури. Одним з основних завдань є відновлення 

критично важливих об'єктів інфраструктури: доріг, мостів, водопостачання, 

електропостачання та житлових фондів. Оскільки значна частина громад 

прийняла біженців і внутрішньо переміщених осіб, важливо не лише відновити 

існуючі об'єкти, а й створити нові соціальні об'єкти для забезпечення потреб 

цих груп населення. 

- Соціальна адаптація та підтримка переселенців. Львівщина стала 

важливим центром для тимчасового проживання переселенців з інших регіонів 

України. Потрібно створювати умови для їх соціальної адаптації, що включає 

як житлові питання, так і освітні та медичні послуги. 

- Забезпечення економічної стабільності. Важливою метою є підтримка 

малого та середнього бізнесу, який зазнав труднощів під час війни, а також 

розвиток нових галузей економіки, таких як IT, агротехнології та зелена 

енергетика. 
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Повоєнна відбудова передбачає не лише фізичне відновлення, а й 

розвиток територіальних громад у довгостроковій перспективі. Основні 

вектори відновлення територіальних громад Львівщини включають: 

- Діджиталізація та інноваційні технології. Під час війни технології 

стали важливими інструментами для забезпечення зв'язку, управління та 

збереження стабільності. У повоєнний період потрібно впроваджувати 

технологічні рішення для покращення управлінських процесів, розвитку 

електронних сервісів для громадян та бізнесу, а також підтримки стартапів і 

інноваційних підприємств. 

- Енергетична незалежність та зелені технології. В умовах повоєнної 

відбудови важливим напрямом є розвиток відновлюваних джерел енергії, що 

дозволить не тільки знизити енергетичну залежність, а й забезпечити 

екологічно чисту енергетику для громад. Львівщина може стати пілотним 

регіоном для впровадження енергозберігаючих технологій. 

- Аграрна та продовольча безпека. Аграрна сфера є однією з основних в 

економіці Львівщини. Після війни потрібно активно впроваджувати сучасні 

технології в сільському господарстві, зокрема в агрономії, тваринництві та 

переробці, для забезпечення продовольчої безпеки та розвитку аграрних 

підприємств. Крім того, розвиток агротуризму може стати важливим 

економічним напрямом. 

- Розвиток інфраструктури та комунікацій. Відновлення і модернізація 

дорожньої інфраструктури, транспортних сполучень, а також розвитку 

логістичних центрів є важливими для забезпечення ефективного 

функціонування територіальних громад, бізнесу та забезпечення комфортного 

життя місцевих жителів. 

- Туризм та культурна спадщина. Львівщина є одним із культурних і 

туристичних центрів України, і відновлення туристичної інфраструктури після 

війни має стратегічне значення. Відновлення та збереження культурної 

спадщини, розвиток нових туристичних маршрутів і інвестицій в індустрію 

гостинності допоможуть залучити інвестиції та створити нові робочі місця. 
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Не менш важливою є активна роль місцевих органів влади та громадських 

ініціатив у процесі відновлення. Лідери громад повинні активно взаємодіяти з 

державними та міжнародними організаціями для залучення фінансових 

ресурсів та програм підтримки.  

Окрім того, громадські ініціативи і волонтерські організації можуть стати 

важливими партнерами у відновленні соціальних послуг, культурних об'єктів і 

підтримці уразливих верств населення. 

Під час відновлення громад Львівщини варто враховувати низку 

викликів, таких як: 

 Недостатність фінансових ресурсів для масштабного відновлення. 

 Перехід до більш складних економічних умов після закінчення 

війни, включаючи інфляцію та падіння інвестиційної активності. 

 Соціальні ризики, пов'язані з адаптацією внутрішньо переміщених 

осіб і їх інтеграцією в громаду. 

 Технічні та управлінські проблеми, пов'язані з відновленням 

інфраструктури та забезпеченням належного рівня комунікацій і послуг. 

Отже, повоєнне відновлення територіальних громад Львівщини є 

складним, але надзвичайно важливим процесом, який потребує злагодженої 

роботи між органами місцевого самоврядування, бізнесом, громадськістю та 

міжнародними партнерами. Спрямування зусиль на відновлення 

інфраструктури, розвиток інновацій, енергетичну незалежність і аграрний 

сектор дозволить не тільки повернути нормальне життя в громади, але й 

створити міцну основу для їх сталого розвитку в майбутньому. Важливим є 

забезпечення синергії між різними секторами економіки, що дозволить 

Львівщині стати важливим центром відновлення та процвітання для всієї 

України. 
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ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

FORMATION OF THE STRATEGY FOR THE DEVELOPMENT OF THE 

DIGITAL ECONOMY OF UKRAINE IN THE CONDITIONS OF 

EUROPEAN INTEGRATION 

Аналіз основних тенденцій і перспектив розвитку цифрової економіки 

України на шляху інтеграції до європейського цифрового простору, а також 

визначення сучасних аспектів становлення цифрової економіки України 

допоможе визначити причини і побудувати стратегію повного переходу на 

платформу цифрової економіки і зменшити розрив з країнами-членами ЄС, 

адже зараз Україна залишається єдиною країною Європи, яка наразі не має 

достатніх цифрових ресурсів для повного переходу на платформу цифрової 

економіки. 


